
 

 

Cuneo, lì 1° ottobre ’14 

   Egregio Cliente 

Prot.n. 28/2014 

NNUUOOVVII  VVIINNCCOOLLII  PPEERR  IILL  MMOODDEELLLLOO  FF2244  

 

Dal oggi, 1° ottobre 2014, il pagamento dei tributi e contributi previdenziali potrà essere effettuato 

mediante il modello F24 cartaceo (presso gli sportelli di Banche e Poste) solo dai soggetti privati che 

versino un saldo pari o inferiore a Euro 1.000,00, senza comunque aver effettuato alcuna 

compensazione. 

In tutti gli altri casi, inclusi i titolari di ditte individuali e le società, sarà necessario utilizzare i 

servizi telematici dell’Agenzia Entrate (Entratel o Fisconline) o delle Banche/Poste (home banking); 

inoltre i servizi telematici di Banche/Poste saranno inibiti qualora il modello presenti un saldo a zero 

(compensazione).  

Di seguito un riepilogo delle modalità di versamento previste a partire dal 1 ottobre 2014: 

Importo versamento

Cartaceo

Home 

banking

Entratel/          

Fisconline

importi pari o inferiori a euro 1.000, senza 

compensazioni SI (PRIVATI) SI SI

importi superiori a euro 1.000, senza 

compensazioni NO SI SI

versamento importi a debito, ma con 

compensazioni NO SI SI

compensazioni di importi a credito con importi a 

debito e saldo finale pari a zero NO NO SI

Modello di versamento

 

Pertanto Vi chiediamo cortesemente di informarci entro il 06 ottobre p.v.  circa la Vostra decisione, 

barrando una delle seguenti caselle: 

intendiamo continuare a gestire i versamenti dei modelli F24, adottando gli opportuni accorgimenti 

organizzativi per rispettare le nuove regole in vigore  dal 01.10.2014; 

 

intendiamo affidare il servizio di gestione telematica dei modelli F24 al Vs. Studio; Vi comunichiamo le 

nostre coordinate bancarie, al fine di predisporre i modelli di versamento e procedere, quale intermediario, 

con l’addebito sul conto corrente - IBAN:______________________________________________________  

 

Il Legale rappresentante:______________________________ 


